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Zaradi neustreznega in nepoštenega upokojevanja vojaških oseb Sindikat vojakov Slovenije poziva pristojne k

ukrepanju

Nihče od akterjev poklicnega upokojevanja vojaških oseb z danes veljavnim sistemom ni zadovoljen. Uveljavljen

sistem poklicnega upokojevanja vojaških oseb izrazito negativno vpliva na vojaštvo v Republiki Sloveniji. V SVS

menimo, da je skrajen čas za ukrepanje in zato opozarjamo, pozivamo in apeliramo na odgovorne.

Sindikat vojakov Slovenije že od prvih novoletnih množičnih odpuščanj v Slovenki vojski opozarja na neustreznost in

nepoštenost upokojevanja vojaških oseb, ki ga je uvedla nedavna pokojninska reforma.

V zadnjega pol leta je bilo nepošteno z nižjo odmero starostnih pokojnin od polne odpuščenih mnogo pripadnikov

Slovenske vojske, več sto. Tako odpuščenim ne preostane drugega, kot da si poiščejo novo zaposlitev, da bi dosegli

polno starostno pokojnino kljub temu, da so v Slovenki vojski imeli status zaposlenih za nedoločen čas od

osamosvojitvene vojne.

Zaradi očitne neenake obravnave vojaških oseb  v primerjavi z vsemi ostalimi državljankami in državljani Republike

Slovenije se v Sindikatu vojakov Slovenije ne moremo s tem sprijazniti in zato smo odgovorne opozorili na nevzdržen

položaj vojaških oseb, jih pozvali k proučitvi celotne situacije ter apelirali k ukrepanju.

Dopisa načelniku Generalštaba Slovenske vojske Dobranu Božiču in predsedniku Zveze slovenskih častnikov

generalmajorju Alojzu Šteinerju objavljamo v izvirniku (v povezavah spodaj) in govorita sama zase.

V Sindikatu vojakov Slovenije dejansko pozivamo k razumu in spremembam nepoštenega sistema upokojevanja

vojaških oseb s katerim vsi vpleteni (MDDSZ, MORS, SV, GŠSV, ZPIZ in izvajalec KAD) niso zadovoljni in še

najmanj pripadniki Slovenske vojske, ki so ali še bodo, če se nič ne spremeni, prikrajšani za približno 20 % pošteno

zaslužene pokojnine.

Danes veljaven sistem upokojevanja vojaških oseb vodi v razkroj slovenskega vojaštva  ter države in zato v Sindikatu

vojakov Slovenije menimo, da je nastopil čas za ukrepanje in spremembe.

Spremljajte nas na:

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Generalštab Slovenske vojske_Neustrezno in nepošteno upokojevanje vojaških oseb z negativnim

vplivom na vojaštvo v Sloveniji

PRILOGA 2: Zveza slovenskih častnikov_Neustrezno in nepošteno upokojevanje vojaških oseb z negativnim vplivom

na vojaštvo v Sloveniji
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